## 中共临沂市纪委临港经济开发区工作委员会文件

临港纪发〔2019〕1号



## 临沂临港经济开发区纪工委 关于 2 起违反工作纪律典型问题的通报

为进一步严明纪律,警示教育全区干部职工,现将近期发现的2起违反工作纪律典型问题通报如下:

坪上镇人社所工作人员朱日涛工作期间用手机玩游戏问题。 2019年1月3日(星期四),朱日涛在工作期间用手机玩超级九零 坦克游戏,被察访组发现后,拒不配合检查,并驾车离开工作单 位。坪上镇党委给予朱日涛留用察看三个月,扣发一个月工资, 取消入党积极分子资格,调离工作岗位处理;责令分管领导镇组 织委员郇恒健、镇人社所所长鲁守平作出书面检查。

团林镇环保所工作人员吴业葛工作期间用手机玩游戏问题。 2019年1月3日(星期四),吴业葛在工作期间用手机玩海岛奇兵游戏。团林镇党委给予吴业葛留用察看三个月,扣发一个月工资处理;对镇环保所所长崔言峰进行全镇通报批评。 上述2起问题的发生,反映出个别干部职工置工作纪律要求于不顾,不知止、不收敛,纪律观念淡薄。全区党员干部要从中汲取深刻教训,举一反三,引以为戒,进一步增强纪律观念和规矩意识,打消侥幸心理、松懈之念。

春节临近,往往是人情往来的高峰期,也是纪律涣散、"四风"问题的易发期。各级各部门主要负责人要从履行党风廉政建设主体责任的高度,弛而不息抓好纪律作风建设和中央八项规定精神的贯彻落实,要做好内控机制管理,严格执行请销假、公务接待、公务用车等相关规章制度,做到真抓真管、严抓严管、长抓长管,切实履行好全面从严治党主体责任,真正把纪律观念、规矩意识树起来、严起来。区纪工委将切实履行好监督责任,找准职责定位,坚持问题导向,不间断开展察访工作,形成高压态势和有效震慑,对有令不行、屡禁不止,心存侥幸、我行我素,仍然发生违反工作纪律或违反中央八项规定精神等问题的,一律严肃查处。坚持"一案双查",对发现的突出问题,既严肃处理直接责任人,又严肃追究主体责任、监督责任和领导责任,从严问责一批失职失责的领导干部,营造风清气正干事创业新环境。

临沂临港经济开发区纪工委 2019年1月7日